

# 宪院听证会经常提及佐科维 总统府办公厅：我们密切关注进程



总统府办公厅主任穆尔多科

【本报讯】4月1日，总统府办公厅主任穆尔多科对佐科维总统的名字经常在宪法法院的2024年大选结果争议听证会上被提及作出反应表示，

我们密切关注听证会的进程，是的，我们一直在跟进。

总统府办公厅首席专家阿里穆塔(Ali Mochtar Ngabalin)表示，总统府办公厅更愿意调和地进行诉讼。宪法法院和提起诉讼的政党对总统选举的结果提出异议，在诉讼领域发挥作用。因此，宪法法院的听证会不应该被实际政治利用。让我们调和地看一下诉讼程序，要在这个领域发挥作用，宪法法院没有必

要成为人们利用实际政治利益的地方。因为在那里讨论的是数据、证据。所以，如果说有与要求有关的事情，就必须是证据，并且可以显示出来的。这正是正在讨论的内容。

据悉，佐科维的名字在雅加达宪法法院举行的2024年总统选举结果争议听证会上经常被提及。其中之一是在上周的第一次会议上，国家元首的名字经常被一号总统候选人与副总统候

选阿尼斯-穆海敏和三号副总统候选人甘贾尔-马福的法律团队提及。

阿尼斯-穆海敏全国法律小组主席阿里-尤淑夫(Ari Yusuf Amir)指责佐科维总统执行三项议程以延续权力。第一阶段是通过三个任期的总统与各种工具的论述。然而，第一阶段失败了，因为其构思遭到了多方的反对。因此，佐科维以延长总统任期的讨论形式启动了第二阶段。然而这一阶段并不成功，因此

国家元首通过任命一名候选人来启动下一阶段的继任者领导政府。

三号总统候选人甘贾尔-马福的法律团队阐述了佐科维总统在二号候选人-副总统组合普拉博沃-吉布兰获胜背后的裙带关系。甘贾尔-马福法律团队成员安妮莎·伊斯梅尔(Annisa Ismail)指出，佐科维的首次裙带关系计划是确保其长子吉布兰有资格参加2024年总统大选。(亮剑)

## 二号总统候选人阵营要求宪院传唤梅加 哈斯托：本党总主席已由甘贾尔-马福律师团代理

【本报讯】4月1日，印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示，印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂不会就宪法法院大选结果的争议出庭作证。梅加瓦蒂对总统选举争端的想法已由三号总统和副总统候选人甘贾尔-马福组合的律师传达，而且一直传达得很好。不仅是法律代表，梅加瓦蒂的指示也在上周宪法法院第一次会议上的甘贾尔和马福的声明中得到阐述。甘贾尔和马福都

对2024年总统选举的涉嫌舞弊行为发表了意见，该选举是结构化的、系统的和大规模的。甘贾尔与马福按照梅加瓦蒂夫人和其他政党总主席的指示，在宪法法院诉讼的审判中适当地进行了阐释。

哈斯托声称，周六(30/3)和周日(31/3)，三号总统候选人阵营举行了一次特别会议，为下一次会议做准备。我们为宪法法院的开庭已经尽可能地做好了准备。即使在昨天，我

们也举行了一次特别会议，周六和周日，我们曾经为宪法法院的审判做准备，包括专家。

此前，梅加瓦蒂被要求出席宪法法院的大选结果争议听证会；这是二号总统候选人普拉博沃-吉布兰法律团队的一名成员奥托(Otto Hasibuan)提出的要求。3月31日，甘贾尔-马福法律团队成员马克迪尔·伊斯梅尔(Maqdir Ismail)表示，在我看来，奥托·哈西布安要求梅加瓦蒂



印尼斗争民主党秘书长哈斯托

夫人出庭作证，其实是没有实质意义的。(亮剑)

## 专家称改变总统候选人资格要求 因此改变选举竞争版图并违反宪法



日惹市穆罕默德大学政府科学专家庞邦

【本报讯】4月1日，日惹市穆罕默德大学政府科学专家庞邦(Bambang Eka Cahya Widodo)表示，总统和副总统候选人条件的突然变化，改变了2024年大

选的竞争地图。阿尼斯-穆海敏法律团队在宪法法院举行的关于2024年总统选举结果的争议听证会上的专家如此阐述。

庞邦声称，在总统候选人注册参选过程中，在如此短的时间内，年龄资格要求的变化导致了2024年选举竞争版图的根本变化。选举的法律框架应该一贯地进行，不应该在选举前的一定时期内修改。其目标是，让所有总统候选人都拥有平等的机会，没有人特别受益于突然的规则变化。在这种情况下，推举吉布兰为副总统候选人不仅违反了道德规范，而且违反了法令和宪

法。总统公子吉布兰的加入导致竞争领域的不平等，因此作为程序民主的选举经历了选举功能失调。

众所周知，在宪法法院修改了选举法中对总统和副总统候选人的年龄要求后，吉布兰有权竞选副总统的席位。在编号为90/PUU-XXI/2023的案件的裁决中，宪法法院允许未满40岁的人竞选总统或副总统，只要曾成为地方领导人或通过大选选出的其他职位的经验。因此根据2023年10月17日的裁决，吉布兰可以竞选副总统，即使当时还只有36岁。然而，当总统候选人

和副总统候选人组合登记为总统选举的参与者时，普选票并没有改变普选票条例，包括普拉博沃-吉布兰组合。事实上，宪法法院已经做出了裁决。普选票在收到副总统候选人的登记后大约一周，也就是2023年11月3日，才改变了普选票条例。

在申诉中，阿尼斯-穆海敏阵营评判吉布兰不应有资格参与2024年总统大选。因此，要求普选票取消2024年总统选举结果，取消普拉博沃-吉布兰组合的资格。阿尼斯-穆海敏阵营要求在普拉博沃-吉布兰参与的情况下重新进行投票。(亮剑)

## 国防部希望马老奇县开发粮食庄园经济特区

【本报讯】国防部计划在巴布亚省马老奇(Marauke)开发“粮食庄园”经济特区。

4月1日，国防部副部长赫林德拉(M Herindra)在国防部办大楼接见马老奇县长罗曼努斯(Romanus Mbaraka)的访问时，讨论了此项计划。会议讨论的重点是马老奇县的未开发土地的区域管理和开发。

赫林德拉表示，凭借非常具有战略意义的地理位置，马老奇县的土地非常适合为粮食庄园。粮食安全的重要性不亚于武



国防部希望马老奇县开发粮食庄园经济特区的威力。特别是在面对当前和未来形势时，迫切需要清洁水和食物。出于这个原因，我国必须有足

够的粮食储备。国防部希望加强粮食安全，以预测该地区的全球影响。从战争历史中吸取教训，如果

我们拥有武器，但是没有粮食储备力量为武器，那也会很混乱的。

为实现国家粮食安全，国防部与公共工程与民居部、农业部、林业与生态环境部、国有企业部等相关机构协同工作。

该合作计划在马老奇县开发一个粮食庄园计划，并作为经济特区，以支持政府在马老奇县的食品粮仓计划更有效地运行。经营这种衍生物对食品行业来说是非同寻常的。例如，对于玉米和木薯，旁边可以继续养牛。(亮剑)

## 曼迪里银行老板透露

### 流动性是2024年银行业面临的挑战

【本报讯】曼迪里银行总经理达尔马宛(Darmawan Junaidi)透露今年银行业将面临的挑战之一。他说，2024年的流动性与去年略有不同。

虽然目前银行流动性有所下降，但仍处于充裕的状态。为支持信贷分配的增

长，他认为不像前几年那么游刃有余。

根据印尼银行的数据，截至2024年2月，银行信贷同比增长11.28%，而存款同比增长5.66%。

如果看了这些数据，就会发现信贷的增长和银行客户储蓄的增长存在差距。

2023年2月或上年同期，客户存款或第三方资金仍同比增长8.18%，而信贷同比增长10.64%。

达尔马宛于周一(2024年4月1日)在雅加达说：“因此，这也是面临的挑战。如果我们观察的话，现在所有银行都可能会出现更高的利息成本增

长。”

他继续说，这将影响银行盈利的表现。2024年银行的业绩将取决于下半年的情况，但相信仍将出现正增长。原因是今年下半年，预计全球利率将会开始下降，国内基准利率也将随之下降。(松鹤)

## 民复党尚未决定将来 是否成为在野党



民族复兴党副秘书长胡达

【本报讯】4月1日，民族复兴党副秘书长胡达(Syaiful Huda)表示，民族复兴党内部有人赞成向普拉博沃-吉布兰政府靠拢，有些人却没有反对。民族复兴党主席穆海敏还没有就民族复兴党后来的政治立场的决定进行沟通。民来后，才会做出正式决定。

在宪法法院举行的2024年总统大选结果争议听证会上，阿尼斯与甘贾尔阵营都要求取消吉布兰

的副总统资格。

胡达声称，从组织观点来看，民族复兴党肯定会在宪法法院之后做出决定，我们将正式做出决定。民族复兴党主席穆海敏还没有就民族复兴党后来的政治立场的决定进行沟通。民族复兴党仍然尊重宪法法院2024年总统大选结果争议程序。因此我们等待这一过程，我们尊重宪法法院的选举争端程序。(亮剑)

## 雅京专区开斋节假期 取消车尾号限行制度



雅加达某路段实施车尾号限行管制。

【本报讯】3月30日，雅加达警区交通管制官方X账号表示，首都专区在开斋节期间取消车尾号限行制度，实行日期为2024年4月6日至15日。

据悉，取消车尾号限行制度是依据2019年省长条例第88号第三条第3款规定进行。

雅加达警区交通管制据总统指示的规定，每逢

周六、周日和国家法定假日不实行车尾号限行制度。不仅是车尾号限行制度，在开斋节假期，警方还取消了4月7日至14日每周日的无车日(Car Free Day)。

在取消车尾号限行制度期间，经过车尾号限行道路的车辆不会收到警察的警告，也不会从交通电子罚单/ETLE摄像头中捕获图像。(SC)

## 谏义里市府开斋节前突击市场 发现不宜出售的肉类

【本报讯】谏义里(Kediri)市政府在2024年开斋节之前进行了突击检查，以确保公众食用的肉类卫生安全。

3月27日上午，谏义里市粮食安全和畜牧局(DKPP)主任雷特诺(Retno Harini)声称，市府对Setonobetek市场的牛肉和鸡肉销售的肉类进行突击检查。结果，发现了一些不宜向公众出售的肉类。有一些内脏不适合对外销售，从商贩的采访中得知，他们说是当狗粮食用。当狗粮可以，但不能给人类食用。从突击检查的结果来看，还发现牛肉因长期存放在冰箱里

而显得苍白。呼吁公众选择真正新鲜的肉类，以尽量减少疾病，特别是人畜共患疾病的传播。

通过这次突击检查，谏义里市粮食安全和畜牧局确保在2024年开斋节之前购买肉类产品，包括牛肉和鸡肉的消费者安全和舒适。建议公众选择卫生、安全、整体和清真消费肉类。

在突击检查期间，雷特诺还对商贩进行了知识教育，要求他们始终维护其销售的产品，以便安全食用。可以安全食用的肉类的特征包括肉的颜色看起来明亮，并且没有水滴出现。(SC)